
 
 

Serie B 
Actos de Control 

N.º 96 

11 de octubre de 2016 

IX LEGISLATURA 

 

 

 
Depósito Legal:  LR-35-1999 / ISSN: 1139-8329 

D
E

L
 

P
A

R
L

A
M

E
N

T
O

 
D

E
 

L
A

 
R

I
O

J
A

 
 

 

 

 

SUMARIO 
 

 

 
PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL 

GOBIERNO DE LA RIOJA 

9L/POPG-0045-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa 

a la solución que propone para la falta de pediatras en La Rioja. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 2408

9L/POPG-0046-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa 

a las acciones que tiene previsto realizar su Ejecutivo en 

consonancia con la Agenda para la Población de La Rioja 2030. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 2408

9L/POPG-0047-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa 

a la valoración que hace de la presente convocatoria de ayudas a 

la rehabilitación de edificios. 

 María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 2408

9L/POPG-0048-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa 

a la opinión que le merece la decisión del Gobierno de España en 

funciones de prorrogar el Plan de Vivienda 2013-2016 durante un 

año más. 

 María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 2409

9L/POPG-0049-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa 

a si puede explicar el presidente del Gobierno los motivos por los 

que La Rioja es una de las pocas comunidades que van a 

mantener la reválida de bachillerato. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La 

Rioja. 2409

 



 
 
 
Página 2408 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 96
 11 de octubre de 2016 

 
 
 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 10 de octubre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POPG-0045 - 0905611-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la solución que propone 

para la falta de pediatras en La Rioja. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 13 de octubre de 2016: 

 ¿Qué solución propone para la falta de pediatras en La Rioja? 

 Logroño, 10 de octubre de 2016. La portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción 

Andreu Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0046 - 0905617-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a las acciones que tiene 

previsto realizar su Ejecutivo en consonancia con la Agenda para la Población de La Rioja 2030. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el presente Reglamento del Parlamento, formula al presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 

siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 13 de octubre de 2016: 

 ¿Qué acciones tiene previsto realizar su Ejecutivo en consonancia con la Agenda para la Población de La 

Rioja 2030? 

 Logroño, 10 de octubre de 2016. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POPG-0047 - 0905624-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la valoración que hace de 

la presente convocatoria de ayudas a la rehabilitación de edificios. 

 María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 M.ª Concepción Arruga Segura, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué valoración hace de la presente convocatoria de ayudas a la rehabilitación de edificios? 

 Logroño, 10 de octubre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: M.ª Concepción Arruga 

Segura. 

 

 

9L/POPG-0048 - 0905625-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la opinión que le merece 

la decisión del Gobierno de España en funciones de prorrogar el Plan de Vivienda 2013-2016 durante un 

año más. 

 María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 M.ª Concepción Arruga Segura, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué opinión le merece la decisión del Gobierno de España en funciones de prorrogar el Plan de 

Vivienda 2013-2016 durante un año más? 

 Logroño, 10 de octubre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: M.ª Concepción Arruga 

Segura. 

 

 

9L/POPG-0049 - 0905626-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si puede explicar el 

presidente del Gobierno los motivos por los que La Rioja es una de las pocas comunidades que van a 

mantener la reválida de bachillerato. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al presidente 

del Gobierno: 

 ¿Puede explicar el presidente del Gobierno los motivos por los que La Rioja es una de las pocas 

comunidades que van a mantener la reválida de bachillerato? 

 Logroño, 10 de octubre de 2016. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Sáinz Álvarez. 
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